



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах наезда водителем на подростка в Республике Тыва



23 сентября 2022 года на автодороге у села Самагалтай Тес-Хемского района водитель автомашины «ВАЗ 21120» совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, учащегося 10 класса общеобразовательной школы, после чего скрылся. 16-летний подросток доставлен в медицинское учреждение. 37-летний водитель был задержан. В настоящее время решается вопрос о передаче уголовного дела из органов внутренних дел в производство следственных органов СУ СК России по Республике Тыва для проведения дальнейшего расследования.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Столбину К.В. представить доклад о произошедшем.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1734909>